



ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn, 办理购机、入网、交费及各项数据业务, 足不出户, 500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅, 更有**五重惊喜**等着您!



当他们遇到偷票房, 照样没办法

电影在放映环节出现网络盗版、“偷票房”等黑手事件在电影界已屡见不鲜。上周二刚上映的电影《鸿门宴》也没能逃过这一“劫”。影片口碑甚好, 然而上映当日竟然就遭遇“偷票房”、网络盗版事件。对此, 《鸿门宴》片方宋光成表示十分愤怒, 痛斥此类行业黑手, 呼吁严惩违规行为以规范行业行为。

“偷票房”事件在电影行业屡见不鲜, 屡禁不止。《鸿门宴》遭遇了传统的手写票, 以及罕见的无价票、1元业务票、加座票等“偷票房”新招式, 甚至还有放的是《鸿门宴》, 票却打某同期上映的另一部影片, 种种行为令人发指。

“偷票房”事件之所以屡禁不止, 最根本的原因就是利益。个别团体为了牟取暴利, 或者完成影院的销售业绩而采取如此违规行为。但实际上, 片方跟

影院是唇亡齿寒的密切关系, 长远来看肯定不利于行业良性发展。

《鸿门宴》出品人兼总制片人宋光成说: “片方蒙受损失势必影响以后的影片投资和制作, 肯定不利于行业发展。这样一来, 影院没有良好的内容, 也不可能达到良好的运营。这是一个连锁反应。只有两方联手, 抵制、打击行业黑手才能获得双赢。” 宗和

荐碟 《忧郁症》



第24届欧洲电影奖, 于德国柏林当地时间12月3日晚隆重揭晓, 获得8项提名的拉斯·冯·特里尔导演作品《忧郁症》(Melancholia), 一举拿下最佳影片、最佳摄影和最佳艺术指导三项大奖, 成为本届欧洲电影奖的最大赢家。

《忧郁症》由“蜘蛛侠”的女友克里斯蒂·邓斯特、前戛纳影后夏洛特·甘斯布以及基弗·萨瑟兰联袂主演。《忧郁症》讲述了一个比地球大N倍的行星逼近地球之后, 造成了人类难以想象的恐慌, 很多人在这场逼近的灾难中迷失, 也有很多人在焦躁中体会到不同的东西。不过, 虽然电影中有一些科幻镜头, 但却没有惊动好莱坞的制作资源, 整部电影都是在丹麦和邻国拍摄完成。

马俪文回应《巨额交易》台词质疑 “垃圾也有可能翻身”

星报讯(记者 吴笑文) 由北京广电影视传媒、乐视影业等联合出品的电影《巨额交易》正在上映中, 影片中关于爱情、金钱等话题, 引发了诸多争议。近日, 导演马俪文与其多年好友、导演高群书就影片进行了一番对话。对于“男人没钱就是垃圾”等犀利台词而备受质疑, 马俪文说: “我没想到争议这么大, 其实没那么绝望, 垃圾在垃圾堆里也能翻身, 垃圾也能被回收。”

马俪文说自己现在觉得“爱情”这两个字很怪, “其实它就是一种吸引力, 是有些美化的理想主义。”马俪文笑说自己年轻时给心目中的伴侣列了长长的单

子, “什么身高要多少, 年龄不能比自己大多少, 手指要长长的, 还要看着忧郁, 说话声好听, 现在想想都太好笑了, 我现在觉得这个桃花运就是命里注定的, 有50岁的人下去倒个垃圾都能撞上桃花运, 而我有朋友天天去婚介所, 4年也没找到合适的, 这就是命。”

也因此, 马俪文认为爱情没有标准, 也可以任意演绎, “我有朋友谈恋爱谈了9年, 结果结婚第三天两人就离婚了。还有一个朋友, 结婚离婚4次, 都是和同一个人, 所以真的, 我特别喜欢我那个《桃花运》, 比这个《巨额交易》还喜欢, 可惜那个后来一改之后就变味了。”

AMG 艺术影城

4D体验厅 隆重登场

办卡大优惠

尊贵钻石卡
充卡200元即可办理会员钻石卡(原充值1000元)

好电影 离不开艺术

周年店庆

活动时间: 2011.12.1-2011.12.31

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

“天鹅”年年来贺岁, 今年阵容格外强——现场交响乐 “最美”《天鹅湖》元旦到合肥

俄罗斯明星芭蕾舞剧院即将于2012年1月7日在安徽大剧院由该院芭蕾舞团、交响乐团联袂上演经典芭蕾舞剧《天鹅湖》。

俄罗斯明星芭蕾舞剧院以俄罗斯国立芭蕾舞剧院为基础, 邀请俄九大模范芭蕾舞剧院, 包括莫斯科大剧院、马林斯基剧院, 斯坦尼拉夫斯基剧院, 西伯利亚剧院等剧院的现役明星担纲主演, 经俄罗斯文化部门批准成立, 面向全球, 树立新一代俄罗斯芭蕾舞风貌的艺术团体。

剧院成立后, 即组织了强大的阵容赴美国, 西班牙, 英国, 中国台湾地区进行演出, 获得了巨大的成功, 并且签订了连续五年的演出合同。

56只亭亭玉腿组成的黑白天鹅方阵, 2位获得俄罗斯“最美艺术表现”大奖的冠军舞后、20多位曾获得俄罗斯国家舞蹈大奖的杰出舞者, 48

位年轻的俄罗斯舞精英组成的顶级芭蕾舞团, 音乐大师柴科夫斯基的旷世经典巨作。

拥有赫赫有名的编舞天才瓦列里·科科莱夫、每年百余场的全球巡演培养出舞团绝佳的默契, 2010年, 更是在西班牙和台湾连演100场, 被媒体称赞为: “令人感动的芭蕾舞团, 令人激赏的舞台背景, 每位角色的细腻特质, 整场表演是种难以言喻的美。”

为你带来全新感受、凄美绝伦的《明星版·天鹅湖》。

俄罗斯明星芭蕾舞剧院的《天鹅湖》是与众不同的, 不只是把一般世人眼中的唯美浪漫推到了极致, 虽然仅是

这一点就已经为舞团带来了世界性的声誉。更重要的, 《天鹅湖》的戏剧性才是整出舞剧的主轴, 在柴科夫斯基的音乐中, 天鹅湖的群舞是唯美的, 但却不时暗藏着紧张的气氛, 因此我加入了黑天鹅的群舞, 除了音乐的感觉, 也让观众更能看到戏剧的张力和冲突, 这才是俄罗斯明星芭蕾舞剧院独特的地方, 更是别的舞团所没有的。你看到的《天鹅湖》不再只是芭蕾舞, 不再只是只有音乐的感受, 他更有一份戏剧在你心中悸动。

这才是柴科夫斯基心中的《天鹅湖》。

联系电话: 13505690035



《天鹅湖》剧照。